
                       

 

Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec 

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571 

Zápis z jednání řídící skupiny ze dne 29. října 2019 

Místo konání: na MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, 1. patro (oddělení 

obrany a krizového řízení, BOZP a PO – místnost krizového řízení) 

Program:  

 Úvod 

 Aktualizace Komunitního plánu sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec 

 Společná opatření 

 Informace o nově vznikajících aktivitách 

 Aktualizace Katalogu poskytovatelů sociálních služeb 

 Zpracování analýz – návrhy jednotlivých pracovních skupin 

 2. veřejné projednání  

 Ostatní, diskuze 

Úvod 

Aktualizace Komunitního plánu sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec 2019 - 

2022 

Poskytovatelé sociálních služeb byli požádáni, aby zasílali aktualizaci dat do Komunitní plánu 

sociálních služeb, který je připravován na roky 2019 až 2022. Jedná se zejm. o aktualizaci textu, 

počtu uživatelů a rozpočtu na roky 2019 až 2022. 

Zaslané aktualizace od poskytovatelů sociálních služeb jsou postupně zapracovávány a 

výsledný plán bude poté poskytovatelům ještě jednou zaslán ke kontrole. Výsledný plán bude 

také zaslán členům řídící skupiny (odsouhlasení per rollam). 

Vzhledem k tomu, že se jedná o rozsáhlý dokument, kde je popsáno mnoho organizací a mnoho  

aktivit, je třeba věnovat pozornost výslednému plánu. 

Společná opatření 

Řídící skupina se věnovala společným opatřením, která jsou uvedena v plánu.  



Řídící skupina se dohodla, že některé aktivity budou ze společných opatření vymazány. Jedná 

se o tyto: poradny pro osoby se zdravotním postižením a seniory, doplňková činnost 

k poradenství (poradny jsou uvedeny ve službách pro osoby se ZP), dále omezení podomního 

prodeje v obcích (splněno, většina obcí to má zakotveno v tržním řádu), společný školní 

psycholog nebo speciální pedagog. 

Ostatní opatření zůstanou zachována: podpora komunitního plánování sociálních služeb, 

zlepšení informovanosti o sociálních službách – kulaté stoly, setkávání poskytovatelů soc. 

služeb, katalog poskytovatelů soc. služeb, společný postup obcí pro zlepšení bezpečnosti a 

pořádku v menších městech a obcích. 

Informace o nově vznikajících aktivitách 

Řídící skupina byla informována o nově navržených aktivitách, které budou zařazeny do výše 

uvedeného plánu. 

Jedná se zejm. o tyto navržené aktivity:  

 Noclehárna pro ženy – Farní charita Jindřichův Hradec spolu s dalšími organizacemi a 

odborem sociálních věcí evidují narůstající počet žen bez přístřeší, které se pohybují 

v Jindřichově Hradci. Vzhledem k tomu, že služba noclehárna pro ženy, není v J. Hradci 

dostupná, je potřebné zajistit tuto službu v J. Hradci. Předpokladem je, že by noclehárna 

vznikla v roce 2021. 

 Kontaktní centrum – posláním tohoto zařízení je zkvalitňovat život osobám ohroženým 

problematikou závislostí na Jindřichohradecku s tím, že služba je zaměřená také na 

ochranu veřejného zdraví, na snižování finančních, sociálních a zdravotních rizik 

spojených se zneužíváním návykových látek a jiných závislostí. 

V roce 2020 je plánováno zajištění financování a prostor – zařazení do základní sítě 

JčK. 

V roce 2021 je plánováno formování týmu, úpravy a vybavení prostor a postupné 

zahájení provozu. Realizátorem bude společnost Prevent 99 z.ú. 

Tato aktivita byla naplánována také s ohledem na to, že Jindřichův Hradec je jediný 

okres v rámci Jihočeského kraje, který nemá kontaktní centrum. 

 Senior taxi – v rámci pracovní skupiny Senioři bylo poukázáno na chybějící doplňkovou 

službu pro seniory, a to tzv. senior taxi, kdy cílem je zpřístupnit a usnadnit seniorům a 

osobám se zdravotním postižením návštěvy lékařů, zdravotnických zařízení, lékáren a 

jiných služeb. V současné chvíli se zpracovává dotazník pro seniory a osoby se 

zdravotním postižením, kdy cílem je zmapovat potřeby seniorů a osob se zdravotním 

postižením s ohledem na rozšíření osobní asistence a dále možnosti zřízení tzv. senior 

taxi. 

 Mobilní zdravotnická a poradenská ambulance – cílovou skupinou jsou lidé bez 

domova, uživatelé návykových látek, cizinci bez veřejného pojištění – vizí je, že by tato 

ambulance v pravidelných intervalech dojížděla do okresních měst, míst, kde se 

vyskytují lidé z cílové skupiny. Klientům by bylo nabízeno zdravotní poradenství, 



základní zdravotní péče, screening, doprovody do zdravotnických zařízení. Zatím jen 

vize, identifikována rizika. 

Do plánu bude také zařazena nově vzniklá pobytová sociální služba - domov se zvláštním 

režimem, který byl založen v roce 2019 jako zcela nové zařízení z důvodu dlouhodobě 

nedostačující kapacity určené této cílové skupině. Své služby poskytuje v objektu bývalého 

infekčního a plicního oddělení v areálu Nemocnice Strakonice, a.s. Realizátorem je Kotva při 

strakonické nemocnici, z.s.  Zařízení spolupracuje s odborem sociálních věcí – přijati klienti, u 

kterých se dlouhodobě nedařilo nalézt vhodnou sociální službu s volnou kapacitou. 

Dále byla řídící skupina infromována o rozšiřování služeb – navýšení úvazků přímě péče – 

např. Farní charita Jindřichův Hradec, Mesada z.s. – služba sociální rehabilitace a osobní 

asitence, Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s., Prevent 99 z.ú. 

Aktualizace Katalogu poskytovatelů sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec 

Katalog poskytovatelů SS – bude vytisknut v nákladu cca 500 ks (dále v elektronické formě). 

Forma vyhledávání bude změněna oproti minulému Katalogu. Bude dostupný také 

v interaktivní formě. 

Poskytovatelé sociálních služeb byli požádáni o zaslání aktualizace Katalogu poskytovatelů 

sociálních služeb a dále o vybrání příslušné kategorie (dle zaslané šablony). 

V tištěné podobě bude poté Katalog distribuován do obcí a dle návrhu pracovní skupiny Osoby 

se zdravotním postižením také praktickým lékařům. 

Zpracování analýz – návrhy jednotlivých pracovních skupin 

Analýzy – aktuální sociodemografická analýza regionu, analýza zajištění sociálních služeb 

v regionu, analýza potřeb poskytovatelů, analýza potřeb uživatelů, analýza zadavatelů. 

Veškeré zpracované analýzy budou dostupné na stránkách jh.cz, pod odborem sociálních věcí, 

v sekci komunitního plánování sociálních služeb. 

Druhé veřejné projednání 

Řídící skupina byla pozvána na druhé veřejné projednání dne 18. listopadu 2019 od 16:30hod. 

v Muzeu fotografie a moderních obrazových médií, o.p.s., ul. Kostelní 20/I, Jindřichův Hradec 

(místnost v 1. nadzemním podlaží). 

Diskuze 

 

 

 

 

 


